

SIMPLYSV1012

VAPORELLA SIMPLY SV10.12 6.5BAR POLTI

FECHA: 20240520 03:37:00

Caja

LARxBASExALT: 31 x 41 x 25 cm EAN: 8007411012204 PESO BRUTO: 3.614 kg PESO NETO: 3.5 kg

Embalaje interior

PIEZAS POR EMBALAJE: LARxBASEXALT: x x cm DUN 14: PESO BRUTO: kg PESO NETO: kg

Embalaje máster

PIEZAS POR EMBALAJE: LARxBASExALT: x x cm DUN14: PESO BRUTO: kg PESO NETO: kg



Polti

Polti Vaporella Simply VS10.12. Plancha generadora de vapor Vaporella Simply VS 10.12: más autonomía, más velocidad y más ahorro de tiempo.

Polti Vaporella Simply VS10.12 es la plancha generadora de vapor de autonomía ilimitada con un gran depósito separado para un planchado rápido y sencillo. El calentamiento rápido en solo 2 minutos y el gran depósito separado de 1.5L que se puede rellenar en cualquier momento, permiten lograr resultados perfectos en poco tiempo.

- Función Eco
- Generador de vapor con autonomía ilimitada
- Presión de la bomba máx. 6,5 bar
- Depósito extraíble de 1,5 L XL
- Listo en 2 minutos
- Regulación de temperatura en la plancha

Reducción del consumo

Si quieres reducir el consumo de energía, elige Eco: ahorra un 25% de energía y un 27%* de agua para un planchado óptimo.

¡Simplemente rápido!

El calentamiento en 2 minutos y la autonomía ilimitada hacen que Polti Vaporella Simply sea más rápida que una plancha convencional.

Planchado no stop

Plancha sin interrupción con el depósito extraíble de 1,5~L que podrás llenar cuando quieras, para largas sesiones de planchado.

Fácil mantenimiento

Mejora la durabilidad de Polti Vaporella Simply efectuando regularmente la limpieza con el sistema Calc Cleaning.

Plancha ligera v manejable

Plancha perfectamente todas tus prendas gracias a Polti Vaporella Simply con una amplia suela de cerámica anti arañazos.

Fácil de almacenar

Polti Vaporella Simply, presta atención a los detalles: bloqueo de la plancha y compartimento para cables debajo de la máquina.

Página 1



*Ahorro en % en función Eco respecto a la función Max.